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92 éves Juhász Katalin (a képen jobbra) olimpiai és világbajnok tőrvívó, Tokió
bajnoka, Róma ezüstérmese.

Juhász Katal in 1932. november 24-én született  Hódmezővásárhelyen, ahol  előbb

kosárlabdázott ,  majd iskolai  keretek között  a vívásba is belekóstolt .

1957-ben magyar bajnok lett  – ezt  még 1962-ben és 1963-ban ismételte meg –,  bekerült  a

válogatottba is .  A nő i  tőrcsapat tagjaként háromszor nyert vi lágbajnokságot,  Universiadén

egyéniben ezüst- ,  csapatban aranyérmet szerzett .

Budapest, 1959. július 19. A vívó világbajnokság győztesei, a magyar csapat tagjai: Dömölky Lídia, Juhász Katalin, Székelyné Marvalics
Györgyi, Bay Béla csapatkapitány, Morvay Zsuzsa, Rejtő Ildikó, Kovácsné Nyári Magda a trófeával.

MTI/Mikó László

Az római ol impián a második helyen végeztek a tőrcsapattal ,  négy évvel  később, Tokióban

viszont már felál lhattak a dobogó legfelső  fokára.  1965-ben súlyos sérülést szenvedett ,  és

bár visszatért  az 1967-es vi lágbajnokság után, ahol  első  helyen végeztek,  v isszavonult .

1964. március 4. Juhász Katalin (j) és Mendelényiné Ágoston Judit vívók Fülöp Mihály volt felnőtt és ifjúsági világbajnok segítségével
készülnek a XVIII. nyári olimpiára. A felvétel készítésének helyszíne ismeretlen.

MTI/Petrovits László

Civi lként az Akkumulátor és Szárazelemgyár fej lesztőmérnökeként vonult  nyugdí jba.

Alapítója volt  az Ol impiai  Bajnokok Klubjának – annak eseményein a mai napig is  szívesen

vesz részt –,  valamint éveken keresztül  tagja volt  a Mező  Ferenc Közalapítvány

kuratóriumának, majd a MOB Mező  Ferenc Sportbizottságnak is.

Budapest, 1964. március 4. Juhász Katalin vívó, a XVIII. nyári olimpiára készülő magyar vívóválogatott tagja közös alapozóedzésen vesz
részt.

MTI/Petrovits László

Isten éltesse Juhász Katal int!

TOKIO64 RÓMA 1960 VÍVÁS JUHÁSZ KATALIN KÖSZÖNTŐ
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Császár Mónika 70 esztendős
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Nemzetközi Fair Play Életmű-
diplomát kapott Gara Róbert
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